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ІНЖЕНЕР-МЕТРОЛОГ З НАВИКАМИ ОБРОБКИ ДАНИХ
ПРОГРАМУВАННЯМ У VBA

 22 січня
2017    

 Місто: Бровари (Київська
обл.)

Вік: 43 роки
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Виробництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Професійні знання: метрологічна експертиза вузлів обліку газу (ВОГ) як
на базі промислових і побутових лічильників газу, так і на основі стандартних звужуючих пристроїв. Повне уявлення
про структуру похибки ВОГ і заходи для її зменшення (методичні й практичні). Досвід успішної критики наукового
звіту щодо діючого ВОГ ГРС. • Фахова публікація: стаття «засоби підвищення точності вимірювання витрати та
об’єму газу для методу змінного перепаду тиску із застосуванням стандартних звужувальних пристроїв» у науково-
виробничому журналі «Метрологія і Прилади», № 2[34], 2012р. Навики роботи з комп'ютером, ПЗ Комп’ютер —
професійно. Зокрема, вмію здійснювати пошук файлів в т.ч. і по їх вмісту; Word і Excel – досконало, включно з
програмуванням і редагуванням макрокоманд мовою VBA [які неабияк корисні, напр., для швидкісної обробки
однотипних результатів вимірювань, наявних у текстовій формі, або навіть для пакетного редагування великих груп
файлів]; Друк на будь-який формат від А6; Великі креслення – у Visio; Складніші обчислення і тривимірні графіки – в
MathCad; Бухгалтерія (несуттєва, в межах департаменту) – в програмі 1С.Підприємство.v.8 Програма «САПР расход-
РУ» – експерт, 5 років досвіду. Вправне обслуговування і ремонт техніки. Інженер департаменту метрології ПАТ
"КиївГаз" (розподілення, транспортування і постачання газу) з 04.2004 по 06.2015 (11 років 2 місяці). Функціональні
обов’язки: • метрологічна експертиза технічної документації (переважно перевірка проектів на вузли обліку газу
[ВОГ], але також розробляв типові зразки проекту та креслень); • формування зведеного переліку засобів
вимірювальної техніки організації (тисячі ЗВТ в Excel) для укладення договору (щодо їх повірки); • ведення
документообігу (зовнішнього [відповіді на листи сторонніх організацій] та внутрішнього [службові записки, табель
обліку робочого часу й.т.п…]; • бухгалтерія (несуттєва) в межах департаменту (виписував план руху грошових коштів,
заявки на оплату і рахунки стороннім організаціям). За час роботи департаменту метрології організація
перетворилась зі збиткової – на надприбуткову.з 09.1998 по 02.2004 НТУУ КПІ, Факультет: електроніки; Кваліфікація:
інженер-електронік; Спеціальність:“відео-, аудіо- та кіно-техніка”, Київ. Вказана освіта включає в себе понад півсотні
дисциплін. З яких лише три стосувались метрології. Але й вони забезпечили якісні передумови для успішної праці. А
отже, я готовий розглянути пропозиції щодо цікавої або вигідної роботи (а найкраще – і те, й інше) в дуже багатьох
сферах діяльності.Додаткова освіта (семінари): ДП “УкрМетрТестСтандарт” (2013, 2 дні.)
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